
 

 Bestyrelsen – Flemming Buhl  
Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH 

Vejle, 9. januar 2025 

 

Referat af generalforsamling i DcH Vejle  
d. 25. januar 2025 kl. 13.00 i klublokalerne 

De forskellige beretninger bliver lagt ind, når jeg har modtaget dem. 

Tak for et godt fremmøde. Ud over bestyrelsen var mødt 20 medlemmer op til gene-
ralforsamlingen. 

Referent Lene Vinther Hjelme 

1. Valg af dirigent  
Bestyrelsen foreslår Bente Brændshøj – Valgt med akklamation. 
Dirigenten konstaterer at generalforsamlingen er lovligt varslet og rettidigt ind-
kaldt.  
 

2. Beretning for 2024 af foreningens formand: Flemming Buhl Jensen. Godkendt. 
Se formandens beretning under referatet. 
Efter formandens beretning holder Dorthe Dalgaard Nielsen en tale for Charlotte 
Thomsen, hvor hun takker for hendes indsats i klubben og i Tutten.  

3. Regnskabsaflæggelse ved klubbens kasserer: Jette Frandsen 
Anne Daugaard spørger hvad øvrig uddannelse dækker. Det er forskellige kur-
ser og efteruddannelser. Det er bl.a. det vi har fået tilskud fra kommunen til.  
Anne Daugaard spørger til hvor ofte vi vil leje klubben ud, med henblik på, om 
medlemmerne også kan være her og træne. Efterspørger retningslinjer for hvor 
ofte og hvor meget.  
Bestyrelsen opstiller retningslinjer.  
Regnskabet godkendt. 
 

4. Beretninger for 2024 af: 
 Formanden for Konkurrenceudvalget – Carsten Nielsen.  

Carsten Nielsen takker Lene Vinther Hjelme for hendes indsats i KU, da 
hun er udtrådt af udvalget pr. 01.01.2025. Beretningen godkendt og lig-
ger under referatet.  

 Formanden for Træningsudvalget – Dorthe Dalgaard Nielsen. Beretningen 
godkendt og ligger under referatet. 
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 Formanden for Pladsudvalget – Claus Knage Pedersen måtte desværre 
melde afbud pga. sygdom, så Ditte Bindzus Gubi gav et referat for ud-
valget. – Godkendt. 

 Formanden for Kantineudvalg – Charlotte Thomsen. – Godkendt og beret-
ningen ligger under referatet. 

 
5. Indkomne forslag: - Da bestyrelsen har trukket sit forslag, vil emnet blive be-

handlet under punkt 17.  
Bestyrelsen foreslår, at Ditte Bindzus Gubi i pladsudvalget får ansvaret for at 
koordinere og udleje klubhuse og baner. 
Det nuværende Kantine-udvalg med Charlotte Thomsen fortsætter som hidtil. 
Overordnet med forplejning til konkurrencer. 

 
6. Godkendelse af aktivitetsplanen for det kommende år. (2025) Bliver lagt op i 

Klubmodul. 
Dorthe Dalgaard Nielsen gennemgår den. Godkendt, dog med en bemærkning 
fra Carsten Nielsen om, at konkurrencerne kommer i kalenderen i Klubmodul, 
når de oprettes.  

 
7. Fastlæggelse af kontingent og træningsgebyrer. Vi fortsætter med samme kon-

tingent og træningsgebyr som i 2024. Vi godkender – uændret. 
Kontingent til Kreds 3 og Landsforeningen – som i 2024. 
Arne Schubert Andersen vil gerne have beløbene skrevet ind her i referatet. 
Der betales: Landsforening på 290 kr. – Kreds 3 på 120 kr. Derudover betales 
der 1200 kr. om året for træning. Hvalpehold koster 900 kr. Unghundeholdet 
koster 500 kr. 
Dorthe Dalgaard Nielsen – vi skal måske overveje, om der skal være et klub-
kontingent. 
Eva Hammervig foreslår, at der i regnskabet fremgår hvor meget der kommer 
ind på de forskellige hold. Kasserer Jette Frandsen siger, at det kan det godt. 
Jane Rasmussen – synes, at det er en god idé at vi betaler klubkontingent i 
stedet for at forhøje træningsgebyret.  
Bestyrelsen vil arbejde på et forslag til næste generalforsamling. 

 

8. Valg af formand 
 Flemming Buhl Jensen, - lige år. 
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9. Valg af kasserer 
 Jette Frandsen, ulige år – modtager genvalg – genvalgt. 

 
10.Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer: 

 Joan Slej, ulige år – modtager genvalg – genvalgt. 
 Dorthe Dalgaard Nielsen, ulige år - modtager genvalg – genvalgt. 
 Ditte Bindzus Gubi, lige år  
 Lene Vinther Hjelme, lige år  

 
11. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

 På valg er Tina Kjærgård Pedersen. (Modtager genvalg). Der skal vælges 
en suppleant mere. Louise Aaquist opstiller og bliver valgt. 

 
12. Valg af 2 revisorer 

 På valg er Malene Korfits Østergaard (modtager genvalg) og Vinni Riber 
Dahl (modtager genvalg). Begge genvælges. 

 
13. Valg af 1 revisorsuppleant 

 På valg er Eva Hammervig – modtager genvalg. Genvalgt. 
 

14. Valg af formand for Konkurrenceudvalg 
 Carsten Nielsen – lige år. 

 
15.Valg af formand for Træningsudvalg 

 Dorthe Dalgaard Nielsen, ulige år – modtager genvalg - Genvalgt. 
 

16.Valg af formand for Pladsudvalg 
 Claus Knage Pedersen, - lige år – modtager genvalg – Genvalgt.  

 
17.Valg for formand for Kantineudvalg 

 Charlotte Thomsen, ulige år. Charlotte Thomsen har valgt at stoppe. 
Charlotte Thomsen foreslår bestyrelsen at lave en plan for, hvilke opgaver et 
udvalg skal have.   
Ditte Bindzus Gubi takker for det gode forslag. Bestyrelsen har med vilje ik-
ke lagt en færdig plan, da vi ønsker at få medlemmernes input med i plan-
lægningen.  
Anne Daugaard – siger, at det er vigtigt at lægge arbejdsopgaverne frem, så 
man overordnet ved, hvad man kan melde sig til.  
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Carsten Nielsen efterspørger retningslinjer for, hvordan vi vil leje klubhuset 
ud.  
Dorthe Dalgaard Nielsen: Bestyrelsen efterspørger at medlemmerne kom-
mer med input til, hvordan det skal fungere. KU har brug for køkkenhjælp 
og vi ønsker ikke at trække medlemmerne væk fra at være hjælpere der.  
Hun foreslår at vi på de næste 2 udvalgsmøder vil tale om, hvordan det skal 
fungere. 

Pia Johnsen – synes at det er en god ide at brede ideen ud til medlemmer-
ne. Støtter op om at vi skal have beskrevet opgaven.  
John Stenhoej – er enig med Pia Johnsen, og mener at bestyrelsen nu skal 
træde i karakter og prikke et par medlemmer til det nye udvalg. Vi kender 
problematikken gennem mange år. 
Formanden – siger at der er mange forespørgsler på vores nye faciliteter, 
men generelt har vi måttet sige fra indtil vi kan tilbyde noget. Derfor ønsker 
vi input fra medlemmerne.  

Vibeke Stengaard spørger om hvem der kan leje klubben – det er medlem-
mer af DcH på landsplan og kun til hunderelaterede arrangementer. Se des-
uden under punkt 3. 

Generalforsamlingen lægger det op til bestyrelsen at lave et oplæg. 
 

18.Evt. 
 
Formanden har nogle diplomer til medlemmer: 
 

60 års jubilæumsprisen går til en instruktør som har et stort engagement og la-
ver meget i klubben. Arne Schubert Andersen – for hans store indsats. 

Dynses mindepokal til en fører med en hund, det er en udfordring at arbejde 
med. Den skal gå til Anette Fonder Nielsen, som har en bichon havanese. Det 
er en anderledes og lidt sværere race at træne.  

75 års jubilæumspokalen går på skift og går i år til Tina Kjærgård Pedersen for 
hendes præstation på nordisk. 

Årets instruktør – ikke kun instruktøren, men er også på banen med mange an-
dre ting – Henning Østerbro – hjælper med rigtig mange ting. 
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Aktiv pokalen – det vil formanden bestemme i år, og den går til Dorthe Dal-
gaard Nielsen, som er aktiv på alle områder og hurtig til at få tingene gjort. 

Fjumre diplom – Eva Hammervig – og noget med nogle gummistøvler – ingen 
gummistøvler efter et arrangement i Linda Petersens hal. Næste år var de duk-
ket op!  
 

John Stenhoej – beder græsslåningsteamet om at flytte springbrætterne når de 
slår græs, da der ellers er meget højt græs omkring dem.  

Jane Rasmussen vil gerne have vores opvaskemiddel og sæbe ud til noget al-
lergivenligt. Er noteret og vil blive købt ind. (Mærket af astma og allergi for-
bundet). 

Eva Hammervig foreslår at vi får fyldt papir i papirholderne på toiletterne. 

Dorthe Dalgaard Nielsen siger tak til Bente Brændshøj for at være dirigent med 
2 flasker vin. 
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Formandens beretning 2024                                

 

Så står vi her igen og 2024 er afsluttet. 

2024 blev året hvor vi for alvor har fået vores alle sammens store ønske opfyldt. 

Vi har fået vores ene klubhus rigtig flot ”renoveret”, fået indlagt vand og ja- ikke bare 
1 men hele 2 toiletter. 

Carsten, Ditte, Claus og alle jer som har været involveret, jeg ved i alle har været 
presset max i perioder. Men jeg, og jeg tør godt vove at sige hele vor klub er oven ud 
glad og jublende, på den front. 

Vi mangler nu kun den fine store terrasse, og småting hist og her. 

Jeg har næsten stadig ikke helt forstået vores dejlige nye omgivelser, med vand fra 
en vandhane. Gå på et dejligt varmt toilet, ”bare skylle skidtet ud”. 

Og ikke mindst, at vi stadig kan være her i den gamle grusgrav, og fået en lejekon-
trakt med fornuftige udsigter med kommunen. Det gør mig glad. 

Og den glæde der var ved at vi kunne holde vores klubfest her hjemme i vores klub, 
synes jeg personligt var fantastisk, og noget vi gerne vil gentage. Ligeledes afholdt vi 
juleafslutning, med stor deltagelse, i vores nye omgivelser. Der blev taget billeder af 
hundefører og hund. Til stor glæde og underholdning for alle. 

Vores TU bliver fortsat orkestreret flot og kompetent af Dorthe Dalgaard. Vi får arran-
geret gode kurser ved også at finde de helt rigtige personer til dette. 

Og igen i år kan vi ikke modtage alle de hundeførere som ønsker træning hos os, det 
er ærgerligt, men vi kan ikke trylle flere trænere end vi har. Og disse, vores instruktø-
rer værner vores øvrige TU godt om. For DcH vejle har et godt ry ude i landet. Det 
kan vi igen i år være stolte af. 

Udvalget, sammen med diverse trænerteams, lagt mange og effektive kræfter i af få 
træningspuslespillet til at gå op. Dette selvfølgelig i samarbejde med alle vores in-
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struktører, som uge efter uge tropper op, og yder en stor indsats for vores klub. I har 
bestemt også hjertet på rette sted, i er bare gode. Og vi har i år sendt 2 på Instruktør 
uddannelse. 2 trænere har vi fået uddannet, som Dorthe nok kommer nærmere ind 
på. 

Tak til Dorthe, udvalget og ikke mindst også alle vores instruktører. 

Og som noget ekstraordinært har vi i 2025 fået en dommeraspirant i klubben. 
Charlotte Thomsen har nemlig startet den fornemme uddannelse som varer frem til 
2027. Og hun er dermed også med til at trække gennemsnitsalderer betragteligt ned i 
dommerstaben. 

Mange tak for det Charlotte. 

Pladsudvalget med Claus Knage stadig ved roret som PU-formand. Ildhuen og entusi-
asme er her fortsat med uformindsket styrke, og udvalget laver bl.a. også mange 
småting for os herude, ting som vi ikke altid ser dem lave, men ting vi skal være tak-
nemmelige over. Freddy Andersen, og klippeholdet sørger til stadighed for nogle dejli-
ge og skønne arealer at træne i. Det fungerer stadig rigtig godt, vi er til stadighed rig-
tig glade for den ordning. Tak til Claus og vores PU. 

Vi har de sidste mange år været velsignet med store bedrifter fra vores Konkurrence-
udvalg. Carsten of det øvrige KU, har igen i år lavet mange konkurrencer, som han 
selv kommer nærmere ind på. Jeg har før nævnt at det ville være okay at de KU, tog 
et år med mindre fart. Men noget tyder på at de ikke lytter. 

Og noget stort er jo igen i støbeskeen. Carsten og KU, tak for dette. 

”Tut Charlotte” var selvfølgelig med på sidelinjen, og har sørget for forplejning til di-
verse arrangementer. 

Charlotte har valgt at sige tak for denne gang som tut formand. Vi har været utroligt 
glade for din indsats gennem de mange år. 

Så nu søger vi nye kræfter til en ny TUT formand og udvalg. 

Hjælpere i DCH Vejle… Vores nye konge bragte frivilligheden rundt omkring i landet, 
med i sin første nytårstale. 

Det synes jeg var smukt og stort, at hen tænkte så langt ud i Danmarks virke, for en 
godt samfund. 
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Og jeg tænkte straks på DcH Vejle. Om det er til konkurrencer eller andet, så er der 
altid nogle som kommer på banen med et ”ja det kan jeg godt”. Det er i den grad 
prisværdigt. Stor tak skal i alle ha. 

I klubben fejrede vi NOM og DM-deltagere, Tina, Carsten, Kirsten og Ulla med pølser 
og hvad der til hører. Flot klaret at i var med. 

Vi har været på Nilles kro og fejre kredsmestrene for kreds 3. Tina Kjærgård Pedersen 
og Carsten Nielsen blev traditionen tro fejret med maner. Og dejligt at kredsen laver 
et sådant arrangement. Ydermere har Carsten Nielsen hentet en 1’ste plads hjem i 
nordisk Skydd, i Dronninglund. 

I kredsen besluttede vi på et møde at justerer på startgebyrerne, så de blev mere 
tidssvarende. 

Vi har afholdt 2 medlemsmøder, og møder med udvalgene og bestyrelsen, disse mø-
der nærer vi stor gavn af. Ligeledes har vi i bestyrelsen afholdt mange møder, og 
nogle med henblik af frivilligheden også et i DGI-regi, og rekruttering af nye frivillige. 
Dette bl.a. med Anne Rise. 

DcH Vejle har desværre et lidt mindre medlemstal i forhold til sidste år, det fortæller 
Dorthe mere om. Men vi er med en klub sund økonomi, og socialt velfungerende med 
dygtige kræfter i hele hæren af, hvad er skaber en sund klub, som jeg, og vi alle kan 
være stolte af at være en del af.  

Facebook gruppen DcH Vejle, det officielle talerør for klubben. Er stadig en utrolig dej-
lig side med masser af positive indslag fra mange. Det skal alle have stor tak for. Og 
alt sammen stadig i en sober tone. Og formidlingen ud til vores medlemmer og andre 
som ser med, er til stor hjælp for os i bestyrelse og diverse udvalg. 

Der er i skrivende stund 427 medlemmer mod 402 medlemmer sidste år, det er en 
stor PR for vores klub. Dette øger så også trykket for nye ansøgninger, med den 
ulempe det også kan have. Som før nævnt omkring vort TU og instruktører. 

Og igen, tak til alle jer som flittigt lægger billeder og opslag op i gruppen. 

2025 vil for mig, som tidligere år, stadig være højprioritet at følge med i at alle der 
yder en indsats for vor klub, at de har det godt og ikke føler et alt for stort arbejds-
pres. Alternativt skal vi prøve at få flere hænder til. 
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Men alt i alt, igen et flot år igen for DcH Vejle, med nogle store opnåede milepæle. 

Med stor taknemmelighed at have været en del af DcH vejle i 36 år vil jeg gerne sige 
dybfølt tak til alle. Meget til min medbestyrelse, udvalgene, instruktørerne og hjælpe-
re - ja til alle sammen. 

TAK 

UDEN JER – INGEN KLUB 

FLEMMING 

 
 
 

Årets beretning for instruktørudvalget 2024. 

Året som er gået, har være spræng fyldt med udvikling og uddannelse for vores in-
struktører, som har været nysgerrige på ny læring inden for hundetræning. 

Den 3. marts blev der holdt sporkursus med Pia Henriksen. Det var en anderledes 
måde at indlære spor på end den vi kender fra godbidspor. Et meget inspirerende 
kursus som jeg håber, at instruktørerne kan bruge som eksempel i undervisningen på 
de enkelte hold, så vi i DcH Vejle kan få flere og bedre sporhunde.  

Der har været stor interesse for hvordan klubmodul fungerer. Derfor blev der den 5. 
marts afholdt et kursus med underviser Carsten Rasmussen, hvor der i alt var 15 in-
struktører, Lis Alstrup havde arrangeret, at vi kunne være på Vinding skole, det var 
en god aften. 

Den 21. april havde vi besøg af kredsinstruktør og adfærdskonsulent Gitte Bendixen 
emnet var bøvlede bøller på træningspladsen, der deltog 12 instruktører og 6 demo-
hunde 

På kurset vi fik redskaber til bedre at kunne håndtere de hunde som ikke lige passer 
ind på et hold, 

Det er en meget resurse krævende opgave at have en eller flere hunde på et hold, 
som ikke lige passer ind i træningen med de andre hunde. 
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I de situationer hvor der er brug for ekstra ressourcer på et hold, oplever jeg, at vi er 
gode til at ”sige til”, hvis man som instruktør har brug for en hjælpende hånd, eller et 
par ekstra øjne til at vurdere en problemhund.  

I de tilfælde hvor der er brug for hjælp fra en adfærdskonsulent, synes jeg også vi er 
gode til at få taget beslutningen og få etableret kontakten, så den enkelte hund og 
hundefører hurtig kan få den rette hjælp. 

I 2024 har vi fået uddannet 2 instruktører Malene Sørensen og Hanne Nielsen, som 
begge har taget grunduddannelsen og DcH overbygningen, først på året færdiggjorde 
Malene Sørensen også NW-overbygningen og hun har haft et NW begynderhold sam-
men med Inge Nielsen. 

Desuden blev Charlotte Thomsen færdig med familieoverbygningen.  

I øvrigt skal Charlotte i gang med uddannelsen som DcH dommer de næste 2 år, der-
for holder hun sig kun til hendes C hold om torsdagen. 

På NW siden har der været afhold spotkursuser søndag den 21. januar holdt Bente 
Brændshøj et markeringskursus med 8 deltagere og 6 observatører 31. august holdt 
Louise og Bente et kursus i motivation og belønning med 8 deltagere. 

Louise har desuden holdt et håndteringskursus for instruktørerne som løb over 5 gan-
ge. 

I 2024 har det ikke været muligt at køre de samme hvalpehold i gennem, som vi ple-
jer det var ikke et spørgsmål om efterspørgsel, men det var en mangel på instruktø-
rer. 

PÅ baggrund af de manglende hvalpehold var vi allerede tidligt på året nødt til at slå 
bremserne i for kurser og efteruddannelse, da vi havde overskredet budgettet, senere 
hen besluttede bestyrelsen dog at åbne op for kurser og efteruddannelse i kredsregi,  

Desuden blev det besluttet, at der skulle laves nogle retningslinjer for tilskud til kurser 
og efteruddannelse, så det fremadrettet vil være nemmere at styre økonomien. Ret-
ningslinjerne er udsendt til instruktørerne og kan findes på hjemmesiden. 

Efterfølgende har der været holdt møde om dækning af hvalpe og unghunde behovet i 
klubben og det har lykkes os at lave en god plan for år 2025. 

Der blev også her besluttet at noget af undervisningen af hvalpe, fremadrettet vil 
komme til at foregå ved hjælp af videoer, Susanne Schubert og Anne Katrine, vil fore-
stå opgaven. 
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Træningsplaner og undervisningsmateriale, der bruges i undervisningen af hval-
pe/unghunde bliver løbende koordineret og opdateret, så der vil være røde tråd i det 
der bliver undervist i. 

Tak for samarbejdet til instruktørerne.  

Tak for samarbejdet til øvrige udvalg og bestyrelsen 

Tak for samarbejdet i instruktører udvalget. 

Dorthe Dalgaard Nielsen 

 

 
 
 
 
 
Pladsudvalget: 
 
2024 har været et aktivt år. Der er blevet renoveret klubhus og lagt vand ind. 
Der er kommet nye toiletter med træk og slip. Det er vi meget glade for. Og det er 
også vores klare indtryk, at medlemmerne er glade for det. 
Der er kommet nyt køkken ind og der kan nu uden problemer laves kaffe og vaskes 
op. 
Derved slipper vi nu for fremover at slæbe vand med hjemmefra og indkøbe engangs-
service. Det er bare rigtig dejligt. 
Der er mange frivillige, som har hjulpet til ved flere forskellige arbejdsdage. Der skulle 
ryddes op, renoveres, males osv. Det er vi utrolig glade for. Uden jer var vi aldrig 
kommet så langt.  
 
Tak for det. 
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Beretning konkurrence udvalg 2024 DcH Vejle. 

Konkurrence udvalget har i 2024 bestået af, Eva, Lene, Joan, John, Kitt, Louise og mig selv. Joan har også 
været bestyrelsens repræsentant. 

Konkurrencer 
Vi havde i 2024, 12 lands konkurrencer, 2024 var året hvor vi startede med at afvikle Nose Work konkur-
rencer, vi er blevet en stor klub inden for Nose Work 

Hjælpere 
Stor tak til dem som har været hjælpere til årets konkurrencer, uden jer var der ingen konkurrencer. 
Vi har stadig lidt svært ved at få hjælpere, men når vi ser, hvor mange hjælper vi har haft til de forskellige 
konkurrencer, er det meget imponerende. 
Mange tak til hjælperne i 2024. vi vil gerne opfordre alle til at melde sig som hjælper til dette års konkur-
rencer.  

Hunde i konkurrence i 2024 
DCH Vejle har i 2024 haft mange hunde med i konkurrence, vi har haft hunde med i 6 forskellige program-
mer. 

DM deltager 2024 

DcH Vejle har haft 6 Deltagere og hunde til DM (5 i 2023) 

Nordisk Spor 
Kirsten Christoffersen med Dizzy 6 plads 

Nordisk Rundering 
Tina Kjærgård Pedersen med Loke 1 plads 
Ulla Frederiksen med Neo  udgået 

Nordisk Skydd udtagelse 
Carsten Nielsen med Møllers Luna 2 plads 

Uofficiel DM i NW 
 Louise Aaquist m. Genie  2 plads 
 Betina Ørslev m. Jack  9 plads 
DCH DM - Rally 

Mette Sundberg m. Mysa 
 

Tina Kjærgård Pedersen og Loke og Carsten Nielsen med Møllers Luna - blev udtaget til NOM.  



 

 Bestyrelsen – Flemming Buhl  
Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH 

 
Vandrepokaler 
2024 gik pokalerne til følgende. 

Vandrepokaler 2024 

 Klasse Vundet ved Hundefører hund 
DcH Lydighed    
 C Bedste hjemmebane Bjarke Nordentoft Madsen  Bella 

 B Bedste udebane Jane Rasmussen Kenzo 

 A    
 E    
Agility     
     
Nordisk    
 Spor Bedste DM Kirsten Christoffersen Dizzy 

 Rundering Bedste DM Tina Kjærgård Pedersen Loke 
 Skydd Bedste Udtagelse Carsten Nielsen Luna 
Rally     
  Åben Bedst DM Mette Sundberg  Mysa 
NW     
 Åben Bedst DM Louise Aaquist  Genie 

Klubmesterskab 
Vi holdt i 2024 klubmesterskab i C&B, NW og AG, hvor klubmester blev –  

 AG- Mette Sundberg m. Mysa 
 C klasse - Susanne Juul m. Briko 
 B klasse - Jane Rasmussen m. Kenzo 
 NW - Monica Mikkelsen med Bimmer 

Sporarealer/skov 
I december var vi rundt med julegaver til de lodsejere vi låner spormarker og skove af. 

Konkurrencer 2025 
Vi har i 2025 planlagt konkurrencer. 
1-2. februar Indendørs - Agility 
9. marts Nordisk Konkurrence 
30. marts Nordisk Skydd 
06. april A&E konkurrence 
24. maj NW Åben  
06. juni B  & Rally konkurrence 
8. august C  konkurrence 
27 - 28. september Klubmesterskab 
4. oktober NW1 



 

 Bestyrelsen – Flemming Buhl  
Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH 

19. oktober Lille Nordisk 
30. november Indendørs-Rally 
 
Konkurrencerne er oprettet i Klubmodul. 
Vi forventer stadig at alle aktive hundeførere hjælper minimum 1½ dag til klubbens konkurrencer. 
 
Lene Hjelme har besluttet at stoppe i konkurrenceudvalget, Jeg vil gerne sige hende, tak for indsats hun har 
givet til udvalget. og ønske hende held og Lykke med de nye opgaver i bestyrelsen 
 
Til slut vil jeg sige tak for samarbejdet som vi har i udvalget, og som vi har med de andre udvalg og bestyrel-
sen, samt tak til alle klubbens medlemmer. 
 
Carsten Nielsen 
Formand konkurrenceudvalg 

 


